REFERAT FRA MØDE DEN 4. OKTOBER 2007 I Gadbjerg Lokalråd.

Tilstede: Michael, Karsten, Bjarne, Ole og Karina.

Fraværende: Ejvind og Hanne.

Referat fra sidste gang: Referatet blev godkendt – meget flot !!
Punkt 1: Nyt.
           Vi har fået et velkommen brev og et nyhedsbrev fra Grønt Forum (Britta)
                Vi har fået et brev fra Borgmesteren, som opfordrer os til at møde op til borgermøde på Diagonalkroen  mandag den 8.10.07., hvor der vil være flere debatoplæg.

Ole og Bjarne vil regner med at deltage i mødet.
Punkt 2: Fremtidig mødeform.
          Vi fortsætter med at mødes hos Karsten den 1 torsdag i hver måned, men vi skiftes til at tage mad og drikkevarer med, det er op til den enkelte hvad man ønsker at bidrage med.

               Karsten er ordstyrer og vi følger dagsordenen. 

               Vi tager ca. halvdelen af punkterne, hvorefter vi tager en pause med kaffe osv., inden vi fortsætter mødet.

               Vi tilstræber at mødets varighed er ca. to timer.

                Vi vil gerne ud at se noget og have besøg mv. Vi talte om, at tage en ”kursus” dag fx en lørdag en gang om året, hvor vi kan komme diskuterer store sager, og evt. kombinere det med diverse besøg. Vi talte også om, at det er vigtigt at uddelegerer opgaver til borgerne, fordi der er så mange ildsjæle, og vi derved kan komme omkring meget mere.

               Vi skal have fundet ud af, hvad vi skal søge penge til, så vi har noget konkret at søge pengene til.
Punkt 3: Ansøgning til landdistriktspuljen.
          Ansøgningen er udsat, den nye frist er den 5. januar 2008.
Punkt 4: Ideer og prioritering af fokuspunkter i det fremtidige arbejde.
· Profilerer Gadbjerg (aviser, radio, profilerer os som Lokalråd)

· Hul på byggeri (vi skal have lavet noget spændende byggeri fx energihuse mv.).

· Penge (vi skal have nogle penge at gøre godt med fx til påskønnelse af diverse arbejde).

· Trafikale problemer (mere politikontrol, chikaner mv.).

· Byens rum (byforskønnelse, oprydning i byen mv., byen gøres mere attraktiv).

· Festival (vi laver fx en blues / jazz festival; en anderledes festival, der sætter Gadbjerg på kortet).

Vi diskuterede de forskellige punkter, med argumenter for og imod de forskellige ting. Vi er enige om, at det vigtigste pt. er synliggørelse af Lokalrådet. Vi har mange gode ideer, så vi fandt de fem vigtigst punkter som vi vil arbejde med i vores valgperiode. Punkterne diskuteres dog igen til næste møde, idet Ejvind og Hanne mangler.
De fem punkter er:

· Byforskønnelse   (Bjarne)
· Byggegrunde  (Ole)
· Profilering  

· Trafik  (Bjarne)
· Festival  Ole og Michael)
· Økonomi  (Karsten og Karina)
 Vi mener profilering kommer sammen med de andre punkter, og derfor ikke er et punkt i sig selv, men vigtigt det er med, så det er synliggjort. Vi har sat en eller to tov holdere ved hvert punkt, så vi er sikre på der sker noget, men vi står alle til ansvar over for alle punkerne, men de enkelte tov holdere arbejder videre med de forskellige punkter.
Punkt 5: Evt.
           Bjarne tager kaffe, te, brød mv. med til næste møde.

Næste møde er torsdag den 1. november 2007 kl. 19.00 hos Karsten. Bjarne tager brød mv. med (
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